

ДИВЛЯ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

16+

Прогноз погоды в Тихвине на ближайшие дни

В пятницу, 11 сентября, пасмурно, дожди, утром +10 °С, днем +14 °С, вечером +12 °С.

В субботу, 12 сентября, переменная облачность, без осадков, утром +7 °С, днем +15 °С, вечером +13 °С.

В воскресенье, 13 сентября, пасмурно, утром +13 °С, днем +16 °С, вечером +13 °С.

В понедельник, 14 сентября, переменная облачность, утром +10 °С, днем +16 °С, вечером +12 °С.

Тихвин участвует в финале VIII Национального чемпионата «Молодые профессионалы»



С 6 по 21 сентября в России проходит Финал VIII Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). По итогам отборочных соревнований для участия в финале в состав сборной Ленинградской области вошли 34 конкурсант, свое профессиональное мастерство они демонстрируют в 26 компетенциях. 12 областных учреждений среднего профобразования стали площадками соревнований национального масштаба. Соревнования по трем компетенциям – «Обработка листового металла», «Столярное дело», «Сварочные технологии – Навыки мудрых» проводятся на базе Тихвинского промышленно-технологического техникума имени Е.И.Лебедева.

Техникум не только принимает чемпионат, но и участвует в нем: в компетенции «Обработка листового металла» соревнуется студент Александр Рассмагин (на верхнем фото), в компетенции «Столярное дело» – Илья Смирнов (на фото внизу), а в компетенции «Сварочные технологии – Навыки мудрых» участвует работник Тихвинского вагоностроительного завода Сергей Александрович Смирнов. Все они стали победителями IV Открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» Ленинградской области, прошедшего в феврале этого года.

Для поддержки команды 47 региона создан клуб болельщиков, в состав которого входят около 800 студентов, преподавателей и родителей.

Финал VIII Национального чемпи-

оната «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) проводится в дистанционно-очном формате. Награждение победителей будет проходить поэтапно в формате онлайн-марафона после завершения соревнований по каждой из компетенций. 21 сентября на церемонии закрытия чемпионата будут объявлены результаты медального зачета и отмечены регионы, которые наиболее качественно провели соревнования на своих площадках.

Ленинградская область принимает участие в финалах Национальных чемпионатов WorldSkills с 2014 года. За эти годы в регионе сформировалось крепкое экспертное сообщество мастеров производственного обучения и преподавателей, которые каждый год отлично готовят конкурсантов.

Финал национального чемпиона-

та «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) ежегодно проходит в рамках реализации федерального проекта «Молодые профессионалы (повышение конкурентоспособности профессионального образования)», входящего в национальный проект «Образование». Соревнования по профессиональному мастерству по стандартам WorldSkills проводятся среди студентов учреждений среднего профобразования в возрасте 16-22 лет и для юниоров (участников направления WorldSkills Juniors), ребят в возрасте 12-16 лет. Конкурсанты соревнуются в 130 компетенциях (юниоры – в 71).

В 2020 году организаторами мероприятия выступают Союз «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia)», Министерство просвещения Российской Федерации, правительство Кузбасса и Агентство стратегических инициатив (АСИ). В национальном первенстве участвуют более 2800 человек из всех 85 субъектов Российской Федерации. К примеру, в 2019 году участников было 1500. Экспертное сообщество представляют более 700 человек. Таким образом, отмечают организаторы, финал национального чемпионата 2020 года стал самым масштабным не только в России за все 8 лет проведения, но и во всем мире

47

Лев СТЕПНОВ.

ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ



13 СЕНТЯБРЯ 2020 года

ОТ ВАШЕГО ВЫБОРА ЗАВИСИТ БУДУЩЕЕ РЕГИОНА!

Тихвинцы на «Агроруси»

Делегация Тихвинского района 4 сентября приняла участие в XXIX международной агропромышленной выставке «Агрорусь».

Тихвинцы представили все, чем богат агропромышленный комплекс района: молочную продукцию ЗАО «Культура-Агро», хлебобулочные изделия Тихвинского хлебокомбината, лимонады ООО «Воды Лагидзе», шампуньи ООО «Южный гриб», фермерские сыры, мед, овощи, ягоды.

Да будет свет!

На территории города уже более десяти лет установлена и работает система дистанционного управления уличным освещением. Включение и отключение фонарей во дворах и на дорогах города, близлежащих поселков производится автоматически по запрограммированному графику.

График составлен в зависимости от времени восхода и заката солнца, определены часы горения ламп, и по этим данным город оплачивает счета за свет. Летом фонари загораются ближе к полуночи, а с приходом осени свет включают, разумеется, все раньше и раньше.

В районной администрации рассказали, что в 2020 году в Тихвине и поселках городского поселения заменено 440 светильников, установлено 92 новых светильника. Обновлена система дистанционного управления уличным освещением на семи подстанциях.

По телефонам 71-135 (ЕДДС Тихвина) или 56-659 (комитет ЖКХ) можно сообщить о негорящем во дворе или на дороге светильнике.

Грамоты Союза городов воинской славы – коллективам Горской и Ильинской школ

Награду директору Горской школы Елене Прокопьевой вручил 3 сентября глава Тихвинского района Александр Лазаревич. Коллектив отмечен за активную работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи на героической истории, боевых и трудовых традициях городов воинской славы и в связи с 75-летием Великой Победы.

Ученики и учителя школы активно участвуют в проведении различных тематических мероприятий, собирают материал о земляках – участниках Великой Отечественной войны. Есть в школе и своеобразная «аллея» из многочисленных фотографий выпускников, отслуживших или проходящих службу в рядах Российской Армии.

Глава Тихвинского района Александр Лазаревич вручил почетную грамоту Союза городов воинской славы и коллективу Ильинской школы.

Кроме того, руководитель района вместе с главой Цвильевского сельского поселения Андреем Смирновым и главой администрации поселения Валентином Ефимовым осмотрел территорию, прилегающую к учебному заведению. Обозначены актуальные проблемы: необходимо заасфальтировать дорожку, ведущую от административного здания до школы, а также заняться уничтожением борщевика вокруг ее территории.

На строительство нового дошкольного стадиона было выделено 3,5 млн рублей. Было высказано пожелание оснастить его силовыми тренажерами. Также руководители поселения взяли под контроль решение вопроса о выделении квартиры для педагога школы.

Школьников избавили от тестов на COVID-19 в течение учебного года

Российские школьники могут не сдавать тесты на наличие коронавируса в течение всего учебного года. Об этом заявил первый замминистра просвещения Дмитрий Глушко.

При этом он подчеркнул важность контроля температуры учеников при входе в учебные заведения. Основное внимание в настоящий момент, по его словам, обращено на состояние здоровья персонала школ и педагогов. «У детей тесты никто не берет, главная задача – организовать качественный входной контроль, который позволит выявлять детей с высокой температурой. Так как дети очень мало болеют, то главное внимание к тем, кто работает в школе: учителям, администрации», – цитирует его ТАСС.

Вакцинация педагогов, как подчеркнул Глушко, будет проходить на добровольной основе. Ее организуют в каждом отдельном регионе.